

ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА - НАЧАЛО СТАНОВЛЕНИЯ ПРАВОСЛАВНОГО ХРИСТИАНИНА

Подошел к концу очередной учебный год в воскресной школе при храме Архангела Михаила. По доброй традиции увенчал его «последний звонок».

Благополучно сдан итоговый экзамен, позади остались интересные лекции, беседы, наставления и теплые встречи с неизменным преподавателем школы, прекрасным лектором батюшкой Георгием.

Все, что изучали слушатели воскресной школы: основы Православия и христианской нравственности, историю Церкви, Ветхий и Новый Заветы, литургику, христианское изобразительное искусство, - как оказалось, очень живо соотносится с повседневной жизнью и вызывает множество вопросов и дискуссий.

Те знания, которые дает воскресная школа, помогают каждому верующему или стремящемуся к вере человеку стать сознательным христианином, живым членом Церкви Христовой. Это становление – сложный и часто длительный процесс, который может занимать долгие годы.

Благодаря воскресной школе христиане получают возможность войти в ограду Святой Церкви быстрее и увереннее, избежать тех ошибок, которые зачастую совершают люди, лишь недавно пришедшие в храм Божий. Каждый православный человек должен быть готовым всякому, «требующему у вас отчета в вашем уповании, дать ответ с кротостью и благоговением» (см.1 Пет. 3:15). Вокруг нас немало людей проявляют интерес к Православию и Церкви Христовой, и миссионерский долг христианина – быть способным ответить на их вопросы. А для этого нужны знания.

Впереди лето – пора отдыха, отпусков и вместе с тем прочих житейских хлопот. Но для желающих продолжать обучение летом, как и прежде, отец Георгий

будет проводить воскресные занятия. Проявляя отеческую заботу о слушателях воскресной школы, чтобы не прерывать учебный процесс на долгие три месяца, в период летних каникул батюшка предложил самостоятельно познакомиться с текстами Ветхого Завета – первыми тремя книгами: Бытие, Исход и Левит, - с тем, чтобы в новом учебном году уже подготовленными подробно изучать их.

Конечно, как и во всяком деле, у воскресной школы бывали свои трудности, но важно то, что, по единодушным отзывам выпускников, учиться было очень интересно, и никто не пожалел о потраченном на обучение времени.

В благодарность о прошедших месяцах учебы в воскресной школе и в напутствие на летние каникулы, после литургии был отслужен молебен Спасителю, с последующим чаепитием, угощениями и, конечно, с фото на память.



С чувством признательности и пожеланиями всех милостей от Господа Бога настоятелю храма Архангела Михаила протоиерею Андрею Яхимцу и протоиерею Георгию Шекуле, ученики воскресной школы 2014 г.